

GDM datoteka za pomoć

Wolfpack Pays

Wolfpack Pays je slot igra s 5 rola i bonus igrama On a Roll i WOLFPACK, koje povećavaju igračeve dobitke. Tijekom redovne igre, cilj je ostvariti dobitnu kombinaciju simbola na bilo koji od 243 načina. Isplate ovise o broju uloženi novčanica i ostvarenoj dobitnoj kombinaciji simbola. Teoretski prosječni povrat igraču (return to player – RTP) jest 97.756%.

ON A ROLL /NA ROLI/

SVAKI DOBITAK nagrađuje se BESPLATNOM VRTNJOM (FREE SPIN)

VUK (WOLF) JOKERI POJAVLJUJU SE na početku SVAKE BESPLATNE VRTNJE

Jokeri se pojavljuju na roli 3 nakon 1 dobitka

Joker se pojavljuju na rolama 2, 3 i 4 nakon 2 dobitka

Jokeri se pojavljuju na svim rolama nakon 3 dobitka

BESPLATNE VRTNJE nastavljaju se nakon svakog uzastopnog dobitka pa sve do četvrte vrtnje

Nakon bonus igre On A Roll jokeri se vraćaju na početne postavke

BONUS IGRA WOLFPACK

DOBITAK tijekom 4. BESPLATNE VRTNJE nagrađuje se BESPLATNIM IGRAMA

DODATNIH 5 VUK (WOLF) JOKERA pojavljuje se tijekom bonus igre Wolfpack

BESPLATNE IGRE završavaju nakon što sva 3 ZNAKA ŠAPE (PAW TOKENS) nestanu

ZNAKOVI ŠAPE (PAW TOKENS) nestaju nakon svake vrtnje u kojoj nije ostvaren dobitak

Nakon odigrane bonus igre Wolfpack jokeri se vraćaju na početne postavke

Bonus igra Wolfpack igra se po ulogu početne igre

PRAVILA IGRE

40 novčanica igra na 243 načina

Isplate su u skladu s tablicom isplata (Paytable)

Svi dobitci množe se s ulogom

Najviši dobitak isplaćuje se po dobitnoj kombinaciji

Dobitci koji se poklapaju na različitim isplatnim linijama zbrajaju se

Dobitne kombinacije mogu se pojaviti bilo gdje, na svim rolama

Svaki simbol može se upotrijebiti samo jednom po dobitnoj kombinaciji

U određivanju dobitka za određeni simbol koriste se samo pozicije koje sadrže dobitni simbol

Svi dobitci započinju na roli koja se nalazi sasvim lijevo te se isplaćuju s lijeva na desno, na susjednim rolama

JOKER simbol zamjenjuje sve ostale simbole

Kvar poništava sve uplate i igre

OPCIJA GAMBLE /KLAĐENJE/(AKO JE PRIMJENJIVA)

Kako biste se kladili na bilo koji dobitak kliknite gumb GAMBLE /KLAĐENJE/ te odaberite RED –BLACK/ CRNO-CRVENO ili SUIT / BOJA/.

Dobitak je UDVOSTRUČEN (X2) ako je ispravan odabir RED/BLACK.

Dobitak je UČETVEROSTRUČEN (X4) ako je ispravan odabir SUIT.

Na dobitke se možete kockati do pet puta.

S Jackpot dobicima (ako su dostupni) nije moguće kockanje

Kako igrati

Ulog s kojim želite igrati može se prilagoditi pomoću gumba (UP - gore) i gumba (DOWN - dolje) uz odgovarajuće mogućnosti. Gumb Max za ulog automatski će birati najviši mogući ulog.

Spin /*vrtnja*/: vrti role.

Autoplay /*automatska igra*/: omogućava automatsko uzastopno normalno igranje za određeni broj vrtnji. Mogućnosti za vrtnje kreću se od 0 vrtnji do 100 vrtnji.

Info /*informacije*/: pristupite nagradama za dobitne kombinacije simbola. Sadrži i pravila igre.

Igra prikazuje sve vaše podatke u sljedećim poljima na prikazu:

Balance /*stanje*/: prikazuje vaše ukupno stanje

Bet /*ulog*/: prikazuje uloženi iznos po liniji koja će se igrati

Win /*dobitak*/: prikazuje iznos osvojen u vrtnji

Total Bet /*ukupni ulog*/: ukupni uloženi iznos. Sastoji se od Uloga umnoženog za 40.